



INFORMARE

Stimați locuitori ai comunei Aiton,

După cum ați putut constata, a început războiul politic prin transmiterea în mod repetat a unor **mesaje de denigrare prin care se aduc jigniri personale la adresa actualilor aleși locali.**

Mesajele transmise cu număr ascuns aduc atingere demnității umane, fiind comunicate de persoane care, frustrate și lipsite de caracter, urmărindu-și propriul interes, găsesc doar astfel de căi pentru a îndemna populația de a nu vota un anumit candidat.

Mulți cetățeni au primit astfel de apeluri de pe număr privat, utilizându-se un mesaj audio înregistrat.

Dreptul la “a alege” și de “ a fi ales” este un drept constituțional, fiecare dintre cetățeni având dreptul să susțină pe oricare dintre candidați în cadrul alegerilor locale, însă în limita bunului-simț și cu respectarea dreptului la imagine.

Consider că realizările făcute în ultimele mandate sunt argumente serioase și valide a faptului că în permanență m-am asigurat de bunul mers al comunei și bunăstarea cetățenilor.

Chiar și în preajma viitoarelor alegeri, **consider că trebuie să păstrăm decența, iar “lupta” să fie una politică, pe argumente, NU pe manipulări sau acte josnice.**

Sunt om politic și accept atacurile politice sau criticile de orice fel, dar nu pot accepta intruziunea în viața privată a nimănui. **Nu voi permite ca viața mea privată să fie terfelită de adversari politici și nu cred ca Aitonul poate progresa dacă lupta politică coboară nivelul dezbaterii atât de jos.**

Menționez că tuturor cetățenilor care au primit și primesc astfel de mesaje le sunt încălcate drepturile privind protecția datelor cu caracter personal prin accesul la numerele lor de telefon din anumite baze de date speciale , aceștia fiind în drept să se adreseze instituțiilor abilitate în acest sens.

Vă mulțumesc pentru multele mesaje de atenționare și susținere transmise și vă asigur că **noi facem politică pentru oameni, propunem soluții concrete și proiecte care să ducă la dezvoltare, toate pentru dumneavoastră, în funcție de priorități.**

**PRIMAR,
FĂGĂDAR NICOLAE**